
 
 
 

Napomena za režim prodaje na kasi HCP Ultima 
 

Kasa HCP Ultima podržava prodaju artikala na kasi preko unetog koda ili barkoda. 
Na kasi je moguće uneti maksimalno 32000 artikala, gde svaki artikal ima jedinstvenu šifru (kod, broj od 1 do 
32000). 
Po uputstvu za prodaju, artikal se prodaje tako što se najpre unese kod ili barkod artikla, pa zatim pritisne taster 
PLU.  
 
Kasa podržava unos EAN8 i EAN13 barkodova, ali je moguće uneti i proizvoljne vrednosti. 
 
Za vrednosti veće od broja 32000, smatra se da je unet barkod, pa se prodaja vrši po unetom barkodu. 
U slučaju da je barkod artikla cifra koja je manja od 32000, ove artikle prodavati kombinacijom tastera 
SHIFT+PLU, gde je prethodno uneta vrednost barkoda artikla. 
 
NAPOMENA: u režimu prodaje nakon pritiska na taster SHIFT, u gornjem desnom uglu displeja pojaviće se 
strelica okrenuta na gore (indikacija da je SHIFT uključen). Opciju SHIFT isključiti nakon prodaje u ovom meniju 
kase, jer se ne isključuje automatski! U slučaju da SHIFT i dalje ostane aktivan, svaka dalja prodaja na kasi biće 
registrovana kao prodaja po barkodu, kao što je već navedeno.  
 
 
Npr. ako se unese prodaja preko tastature TASTER1+PLU – rezultat je prodaja artikla čiji je barkod 1! 
Najčešće greškom,  SHIFT opcija ostaje uključena, pa se zato javljaju neslaganja u prodatim artiklima, odnosno 
dolazi do mešanja koda i barkoda. 
 
Na slici je prikazana indikacija na displeju da je SHIFT uključen: 
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Primer baze artikala 
 

Na slici je prikazan deo baze artikala na kasi Ultima. 
 

 
 
 

Kao što se može videti artikli sa rednim brojevima od 1 do 5 imaju definisane šifre-kod artikla (1,2,3,4,5) a polje 
za barkod nije definisano. Artikli sa rednim brojevima od 11 do 15 imaju šifre (12, 13, 14, 15, 16) i barkodove 
(1,2,3,4,5).  
 
Ukoliko se u režimu prodaje zada sledeća komanda preko tastature: TASTER1+PLU biće prodat artikal sa šifrom 
1 – naziv DARA HLEB, cena 45.00, poreska stopa E. 
 
Ako je uključen SHIFT, i pritisne se ista kombinacija tastera, biće prodat artikal čiji je barkod 1, a to je artikal čija 
je šifra 12 – naziv PUSLICE, cena 69.90, poreska stopa Ђ. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


